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Gigabitni prekidač sa 48 portova TL-SG1048 je dizajniran da zadovolji potrebe najzahtevnijih radnih grupa i 
zahteva za povezivanje odeljenja. Pouzdan prekidač koji se lako koristi bez složenosti upravljanja, TL-
SG1048 pruža 48 portova 10/100/1000 Mbps. TL-SG1048 kombinuje jednostavnost korišc?enja sa 
nenadmašnim performansama što rezultira izuzetnom vrednošc?u za svakog mrežnog administratora koji 
vodi računa o troškovima koji želi najbolje moguc?e rešenje po najboljoj moguc?oj ceni.
TP-LINK zelena tehnologija
Ova nova generacija 48-portni gigabitni prekidač za montažu na rack TL-SG1048 sadrži najnovije 
inovativne energetski efikasne tehnologije koje mogu značajno proširiti kapacitet vaše mreže uz mnogo 
manje energije. Automatski prilagođava potrošnju energije prema statusu veze kako bi ograničio ugljični 
otisak vaše mreže. Takođe je u skladu sa EU RoHS, zabranjujuc?i upotrebu određenih opasnih materijala. 
Osim toga, 80% materijala za pakovanje se može reciklirati.
Jednostavnost upotrebe
Automatske karakteristike ovog gigabitnog prekidača čine instalaciju „uključi i radi“ bez problema. Nije 
potrebno konfigurisanje. Auto MDI/MDI-Ks crossover na svim portovima eliminiše potrebu za ukrštanjem 
kablova ili uplink portova. Automatsko pregovaranje na svakom portu detektuje brzinu veze mrežnog 
uređaja (10, 100 ili 1000 Mbps) i inteligentno se prilagođava radi kompatibilnosti i optimalnih performansi. 
Kompaktna veličina kuc?išta ga čini idealnim za desktop računare sa ograničenim prostorom, dok se 
takođe može montirati u rack, praktičan i siguran. Dinamička LED svetla pružaju prikaz statusa rada u 
realnom vremenu i osnovnu dijagnozu kvara.
Visoke performanse
TL-SG1048 karakteriše neblokirajuc?a arhitektura brzine žice sa 96Gbps komutacionim kapacitetom za 
maksimalnu propusnost podataka. Tabela 8K MAC adresa obezbeđuje skalabilnost čak i za najvec?e mreže. 
Takođe podržava 802.3k kontrolu protoka za full-duplek režim, a kontrola protoka protiv pritiska za 
poludupleks režim ublažava saobrac?ajne gužve i obezbeđuje pouzdan prenos podataka.
Gigabitni prekidač sa 48 portova, čelično kuc?ište od 1U od 19 inča za montiranje u stalak

48 10/100/1000Mbps RJ45 portova Inovativna energetski efikasna tehnologija štedi 
energiju do 18%

Podržava samoučenje MAC adrese i automatski 
MDI/MDIKS

Standardno čelično kuc?ište od 19 inča za montiranje u 
stalak
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.

https://www.tp-link.com/uk/business-networking/soho-switch-unmanaged/tl-sg1048/

